

Zpráva ověřovatele o ověření hodnotící zprávy plnění programu RC a o připravenosti k obhajobě RC

Ověřovaná společnost: Messer Technogas s.r.o.

Účastníci ověření:
David Klikar

Ověřovatel:
Ladislav Špaček

Datum ověření:
27. 7. 2022

Předložené materiály: zveřejněné na www.responsiblecare.cz a www.messer.cz.

Charakteristika organizace:

Společnost se zabývá výrobou a distribucí technických a zdravotních plynů poskytuje práci 134 zaměstnancům.

- centrála v Praze, odkud jsou řízeny plánovací, výrobní a ekonomické činnosti společnosti,
- provozovna plnění TL na Kladně 15 zaměstnanců
- provozovna plnění TL v Čáslavi 13 zaměstnanců
- **výroba rajského plynu v Ostravě - to byla v obnově po havárii** (z rozsahu systému SHEQ je vyčleněno) 5 zaměstnanců

Přezkum SHEQ vedením společnosti

Tato zpráva navazuje na požadavek norem ČSN EN ISO 9001:2015 a ČSN EN ISO 14001:2016, ČSN EN ISO 22000:2018, ISO/TS 22002-1:2019, ČSN EN ISO 50001:2019, příručky SHEQ, požadavky zákona o prevenci závažných havárií (bezpečnostní dokumentace PZH) a standardů Messer Group, na pravidelné přezkoumávání zavedeného systému SHEQ.

Postup společnosti při přípravě žádosti: kdy se společnost přihlásila do programu RC, implementace programu ve společnosti, vypracování vyhodnocení předchozího období a žádosti o udělení práva užívat logo RC, projednání sebehodnocení ve společnosti.

Společnost se přihlásila k plnění principů **Responsible Care v roce 1999**. Poprvé přistoupila k veřejné obhajobě v roce 2000, kdy také získala právo užívat logo Responsible Care.

K obhajobě práva užívat logo Responsible Care přistupuje již poosmé.

Řídící úloha vedení společnosti: pověřený člen vedení za RC je Vladislav Sywala, jednatel společnosti, koordinátor RC – David Klikar, manažer SHE + Q. Využíván je Systém řízení dodržování předpisů ve společnosti Messer.

Stanovení cílů bylo v posledních letech výrazně ovlivněno organizačními změnami, zavedením ISO 50 001 a s tím souvisejícím posílením úseku HSE + Q. Vlajkovou lodí společnosti Messer Group je využití odpadního CO2

Příkladně je v pravidelné hodnotící zprávě provedeno posouzení parametrů společnosti podle ISO 50001

- V rámci energetické náročnosti organizace došlo v uplynulém období k těmto významným změnám:
- V průběhu roku byla dokončována obnova a byla pouze monitorována spotřeba elektrické energie spojená s pracemi, ke konci roku se již začala monitorovat i spotřeba páry na vytápění provozovny (zvětšila se vytápěná plocha). Dále bylo rozhodnuto o navýšení kapacity výroby RP na dvojnásobek, při probíhající rekonstrukci dojde rovněž k optimalizaci energeticky náročné

neutralizace (spotřeba páry), v 03/2022 je plánováno podat Oznámení EIA pro zvýšení kapacity výroby RP.

- Fúze se společností Messer CZ – Plnírna Čáslav je nový nevýznamný zdroj užití energie (monitorována spotřeba elektrická energie)
- Úprava mezí sledování EnPI pro nákladní dopravu – v průběhu roku byly meze sníženy z 30% na 20% odchylky oproti baseline z let 2014 a 2015.

V uplynulém období nedošlo ke změnám „energy“ požadavků v rámci nové Politiky SHEQ nebo změnám přidělování zdrojů. Přezkoumání energetické náročnosti bylo provedeno kvartálně, viz. zápisy z porad, hodnoty energetické náročnosti jsou průběžně monitorovány. Změny cílů, cílových hodnot a příležitostí z hlediska EnMS jsou uvedeny v registru příležitostí SHEQ:

- Výstavba ON-SITE zařízení (výroba H2 Osram) – dokončeno a vyhodnoceno
- Výroba CO2 Vrdu – pokračuje z předešlého období
- Rekonstrukce a modernizace výroby RP v Ostravě

Pravidelně probíhá přezkoumání spotřeby energie společnosti.

Soustavně je maximální pozornost věnována otázkám bezpečnosti práce a neustálému soustavnému zlepšování.

Systém řízení je pravidelně auditován a dvakrát do roka probíhá i interní audit.

Zpráva je projednávána na výrobních poradách s využitím závěrů auditů a vnitřních auditů.

Dialog společnosti s externími partnery je pořízen cílům udržitelného rozvoje skupiny.

Mimořádné situace /havárie v hodnoceném období a jejich vyřešení.

Ověření sebehodnocení společnosti – komentář ověřovatele:

Plnění principů Responsible Care a plnění ISO norem je nedílnou součástí řízení společnosti. Výsledky byly ověřeny na základě prvního provedeného sebehodnocení a na základě zveřejněných a dalších předložených materiálů. Dobře rozpracovány a uplatňovány myšlenky udržitelného rozvoje se zvláštním zaměřením na využití odpadního CO2.

Souhrnný výsledek sebehodnocení odráží dlouhodobou pozornost, která je plnění principů Responsible Care věnována v Messer Group i v české společnosti Messer Technogas, s.r.o. Souhrnné hodnocení 90,31 % bodů a 3,61 bodů z maximálních 4 dosažitelných dobře odráží úsilí o pravidelné a soustavné zlepšování a využití principů Responsible Care v řízení společnosti. Ověření výkazu základních ukazatelů ochrany zdraví, bezpečnosti práce a životního prostředí / RC proběhlo na základě porovnání s publikovanými zprávami, hlášením do IRZ a dalšími veřejnými dokumenty.

Závěr: Na základě dosažených a zdokumentovaných výsledků plnění programu RC doporučuji udělení práva užívat logo programu RC již poosmé a to na další 4 roky. Doporučuji projednat formou přímého projednání hodnotitelskou skupinou RC.

Podpis:

Ladislav Špaček, ověřovatel programu RC SCHP ČR


J. KLÍVAŘ